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PEII.IHTC' }"PEBHCHHE:

1) 8v - 11 =% + 14; H17-12(x+1)=9 - 8.

B I[EPBOM BAI'OHC EJJI'EKTPOIIDCEI,ILH EXAM0 B ﬁ PRS Ii'i..}(llllanl.l.['l: IIHCEEDKHPDE, UM
BO BTOpoM. Koraa u3 nepsoro paroHa BBIIUIM 8 ITacCaKHPOB, a BO BTOPOIi
BOILTH 12 IIEECR}KHPDB, TO B BAI'OHAX I]RCCB}KHPDB CTANO []D‘PGBH’)’. (:KCI.FII:-—
KO MAcCaKMPOB GBUIO B KAXK/[OM BaroHe cHavana?

Pemwure }’paB]—IE‘HHC:

1) (16y — 24)(1,2 + 0,4y) = 0; 2)1lx— (Bx+8)=8+5.

B neproit nucrepue 6wuto 700 a1 Boasl, a Bo Bropoit — 340 1. M3 neperoii
IHCTEPHBI €XEeMHHYTHO BbUIHBaJIIOCH 25 11 BOJBI, a U3 Bropoi — 30 a. Ye-
pe3 CKONBKO MHHYT BO BTOPOIi IMCTEPHE OCTAaHETCA BOJALI B 5 pa3 MeHE-
e, 4eM B [epBoii?
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Haiipnre anauenne seipamenns 3° — 2,5 - 25,

[Mpeacrasbre B BHJIE CTENEHH BHIPAKEHHE! 19 /.53

S N
[MpeobpasyiiTe BEIpaKeHHE B OJHOWICH CTAHJAPTHOTO BHJIA:

1) —bhm*n’ - 2m*n; 2) (—4a’b)*.

IMpeacrasbre B BHjIE MHOTOWICHA CTAHJAPTHOIO BHIA BhIpAKEHHE:
(9y* -5y +7)— (3y* + 2y — 1).

Brraucnmre:

216° - 36° 6Y (5)
1) A 2}[.11) [16].

'U-'
Yupocrure seipakenne 125x7y? [ lrzy] :

5
BmecTo 3BE3I0MKH 3AIIMIINTE TAKOH MHOTOWIEH, YTOOL! 06pasoBANOCE TOR:
JAECTBOS

(6% — 4oy — y7) — (#) = 4% + 7
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HPE,E[CTE.BI:TE B BHJIE MHOM™LMEHA EhIPa}Kf_‘HHf_‘:
1) 3a(2a® - ha® + 2); 3) (9% + ¥ )(4x — 3y);
2) (@a+5)(2a—-T7); 4) (x—4)(x* + 2x - 3).

Paanoxure Ha MHOMHTENH:

1) 9m? — 12mn; 2) 15 — Koty Nax—ay+Tx-Ty.

Pemure yparnenne 6x® — 24x = (.

Yupocture Bripaxkenue 4y(y — 9) — (¥ — 10)(y + 3).

Pemure ypasnenne:

1) 5*”;;1—*"7“:1; 9) (8 + 1)(5x — 1) = (5 + 2)(8x — 4) — 7.
Haiinure snauenne Bripaxenus 24mn — 3m + 40n — 5, ecm m = —2%,
n=102.
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IlpeacraBbTe B BH/IE MHOTOWICHA BhIpaKeHHE:

1) (x—2)% 3) (¢ +8)(c—8);

2) (3m + 9n)%; 4) (2a + 5b)(5b — 2a).

PaanoxuTe Ha MHOMHTETH:

1) 100 — a% 3) 36y — 49;

2y a?+ 10x + 25; 4) 16a® — 24ab + 96°.

Vnpocrure Bripamenune (m — 1)(m + 1) — (m — 3)%.

Pemmure ypapnenue:

(2x + 5Hx—6)+ 203 + 2)(3xr — 2) = 5(8x + 1)2 + 11.

IIpeacraBbTe B BHJIE TPOM3BEICHHA BRIPAXKCHHE:

(26— 12 - (b + 2)~

Yupocture Beipakenne (¢ + 4)(c — 4)(c* + 16) — (¢® — 8)* u maiigure ero
1

JHAMICHHE IIPH = —Z .
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@yuknua 3agaHa GopMynon i = 4x — 7. Onpepenure:

1) amauenue pyHKIMH, €CIM 3HAYEHHE APTYMEHTA PABHO —3;

2) amayeHHe apryMeHTa, Npd KOTOPOM 3HauyeHHE (PYHKIIHH paBHO 9;
3) npoxoaut nu rpaguk QyHknua gepea Touxy C (2; 1).

ITocTpoifite rpadpuk dyuknuu i = —-3x + 2. [lonwaysack rpagukomM, Haii-
IHUTE:

1) anauenue QyHKIMH, €CNH 3HAYEHHE apTYMEHTA paBHO 2;

2) anaueHHE apIyMeHTa, IPH KOTOPOM 3Hau€HHE QYHKIIMH paBHO 5.

He Brimonnsa mocrpoeHus, HalJuTe KOOPAMHATHI TOYEK II€PECEHYEHHS
rpauKa QyHKIHH Y = —0,7x + 14 ¢ ocamu KOOpP/IMHAT.

ITpu kakoM 3HAUYEHUHN k rpaduK QyHKIHH Y = kx—8 MPOXOAMT YEPE3 TOY

Ky B (-2 -18)¢ 2 ecnu x < 6

IMocTpoiite rpadguk pyHKIHNA Y =4 |
—;x, ecnu X > —6.
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Pemmure METOAOM IMOJACTAHOBKH CHCTEMY FP&BHEHH]I&

Iy +y =3,
dx+2y=2.
4x +5y =12,

Pemure METONOM CTOMCHHA CHCTEMY }-’PaBHEHHﬁ {% 19
2 — Dl = 10,

Y+y=4,
x—2y=-2

3a 8 rerpaaeit u 5 pyuex zammatuan 171 p. Cxoneko cToMT TeTpaib
M CKOJIBKO CTOMT pyuKa, ecin 3 TeTpain fopoxke pyuks Ha 21 p.2

Penmrre rpaduaeckn cucremy ypaBHeHHi I

Pemmre cucreMy ypaBHeHMiL:
: Tx -3y =-h, Ix +Ty =9,
) Sxr +4y=-18; bx + 14y =20.



